
В Хабаровске два молодых человека признаны виновными в разбойном нападении и убийстве таксиста

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум молодым людям (17, 18 лет), признанным виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

Следствием и судом установлено, что ночью 1 декабря 2016 года двое 17-летних подростков решили убить случайного таксиста и завладеть его машиной, деньгами. Они вызвали такси через диспетчерскую службу. По заявке приехал 29-летний мужчина на автомобиле «Тойота Королла». Злоумышленники попросили водителя заехать на пустырь, расположенный рядом, якобы, за аккумулятором. Когда машина приехала на место, то один из подростков стал удерживать водителя, а второй нанес удар ножом в шею. Автолюбитель вырвался и стал убежать. Один из злоумышленников догнал его и нанес еще несколько ударов в спину. Несмотря на тяжелые ранения, потерпевший смог убежать. Подростки обыскали машину, но кроме сотового телефона ничего не нашли. Они перегнали автомобиль на другой конец пустыря и вернулись домой.

Раненого потерпевшего обнаружили прохожие и вызвали скорую помощь. Таксист успел сообщить, что на него напали неизвестные. В больнице мужчина скончался.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям были установлены личности злоумышленников. Их задержали на улице, когда они шли в торговый центр продавать телефон, принадлежащий таксисту.

В ходе следствия один из подростков дал признательные показания. Второй со следствием не сотрудничал.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда 18-летнему молодому человеку назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, 17-летнему молодому человеку 8 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1156847>